

## 〔與主同行 同被建造〕 — 忍耐到底 必然得救

《馬可福音》靈修分享 (72)

可 13: 3-13 (2020.06.10 吳承君傳道)

門徒和主耶穌坐在橄欖山上，面對石築的堅實的聖殿，門徒問主何時它會被拆毀，並且，“這一切事”，“將成的時候”有何樣的徵兆。顯然，門徒不能理解這看似堅而不可摧的聖殿怎麼會被拆毀。（而今天我們知道，這當時石築的堅實的聖殿日後完全被拆毀了。）主耶穌就是這時向門徒教導了“末期”的預兆。

或許門徒們祇是關注一下聖殿被拆毀之時以色列或猶太人將會怎樣，但耶穌的回答卻展現了主昇天到祂再來的日子裡，末期臨近會有怎樣的預警。

“假基督”俘惑人心，我們要驚醒；戰爭，地震，饑荒，災難都要發生，我們不要驚恐；更要面對的是，因主的名，我們要受逼迫挨鞭傷被恨惡。我們要忍耐到底，必然得救，而福音必傳給萬民。這就是橄欖山上的教導，主上十字架前給我們的警示，也是藉此祂對門徒的預備。

今天我們正是在這樣的日子裡，看那國攻打國，民攻打民，地上滿是災難，紛爭，信徒所受的逼迫也愈演愈烈。然而，這不正是主給我們的預警中提到的嗎？何等地安慰，今天的一切都在主的掌管中和預警下；又是何等地榮耀，主在橄欖山上的教導分別出了屬祂的民。世人的日子活在被迷惑，恐慌，紛爭中，而主的信徒卻有來自主的大平安，我們謹慎，驚醒，傳福音，深知我們屬誰，唯有忍耐到底，等候主再來那一日。

思想這段經文時，正適我們的微信有被攔被阻，這帶給我們很多不便。但，我們又能指望什麼呢？是無神論政府？還是被它轄制的企業？誰曾許諾我們的微信一定暢通無阻？什麼又讓我們假設牠不攔阻真理逼迫信徒？大概是我們心的麻木和盲然讓我們忘了今天的日子並不是太平的日子。而這逼迫的終結是主再來的日子。求神帶領我們重溫主的教導和祂先知般的預警，明白今天我們面對的，是主命定我們要走的路，我們的口要靠聖靈說那合祂心意的話，我們的心要被主歸正，忍耐到底的就必然得救！

親愛的弟兄姊妹們，讓我們為今天面對的一切來感恩，為受苦的，被逼迫的人禱告，不要疑惑，不要慌張，不要沮喪，因為在今天這末期將臨到的日子裡，我們的每一天都在地上的爭戰中，靠主堅立，靠主得勝，唯有忍耐到底。

請禱告並默想，我們是否忘記了主的警示，以至於失去了心裡的平安？求神光照我們的心，面對世上的混亂，求主賜下我們心裡的平安，每一天都活在分別為聖的日子裡面。